
YSTEP Millionaire: 2 Locality Smoking and Secondhand Smoking
 

Answers – TOP SECRET!
 

1.  A) 3% SALSUS 2006 in 2008 report.  These are the most up to dat figues we have.  They are from schools 
only, so don’t include people who truant and rely on people to tell the truth.
 
2.  D) 14% SALSUS 2006 in SALSUS 2008 report
 
3.  B) 72% SALSUS 2006 in 2008 report
 
4.  D) 54%
 
5.  D) 13 SALSUS
 
6.  B) and D) – if parents.  This is just what the statistics add up to.  Never forget that you DO have a choice 
and genuine friends will respect you for it
 
7.  A) And B) 
 


